



始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

自动还款 金喜连连

月月返还刷卡金, 越返越多!



交通银行“惠享存”业务分段灵活计息 提前支取定期存款 不再损失利息

近日,交通银行推出了定期储蓄存款升级版——“惠享存”业务。该业务即可像活期存款一样随时支取,又可享受定期存款收益,不用再担心定期提前支取利息全部变活期,而且还是纯存款产品,纳入存款保险保障范围,既安全可靠又能保证不错过其他投资机会。如果将来股市有好的投资机会,还可以提前支取转入股市。

倪子 王伶俐 全权



兼顾资金安全与灵活性

“我的资金之前都在股市里,但股市近期波动太大,我最终决定拿出资金来买一些收益稳定的产品。”昨日,某投资者刘先生受访时说。

相比普通定期存款,惠享存在灵活性方面优势明显。交行河南省分行零售银行部产品经理张震表示,惠享存产品销售非常火爆,客户购买主要是为资金安全并兼顾灵活性考虑。

近期股市波动也催热了惠享存产品销售,主要是不少股民为避免资金缩水,购买定期存款锁定收益。张震告诉记者,他们发售的惠享存产品,产品期限为1年。客户在对“惠享存”账户进行提前支取时,交行将按照账户实际存期根据不同的利率档次(包括6个月整存整取利率、3个月整存整取利率、通知存款利率、活期存款利率等)分段灵活计息的业务。存满半年按6个月定期计息,存满一年按一年定期计息,即可像活期一样随时支取,又可享受定期存款收益,不用再担心定期提前支取利息全部变活期。

普通版采用“切分靠档计息法”

据介绍,该行惠享存产品按照不同客户群体分为两款:普通版与好生意版。“惠享存”普通版采用“切分靠档计息法”,根据存续天数分档计息,提前支取利息=取款金额×分档利率1×分档存期1+取款金额×分档利率2×分档存期2+取款金额×分档利率3×分档存期3。

其中,实际存期大于等于3个月的,对实际存期先按6个月、3个月按从长到短的原则进行切分,切分后每段分档利

率为账户开立日对应期限的交行挂牌个人整存整取储蓄存款利率。上述切分完成后剩余期限若不满7天,则剩余期限分档利率为提前支取日交行挂牌个人活期储蓄存款利率,剩余期限若满7天,则剩余期限分档利率为提前支取日交行挂牌7天个人通知存款利率;实际存期不满3个月,则只分1档,提前支取部分全部按提前支取日交行挂牌个人活期储蓄存款利率计息。

好生意版采用“不切分靠档计息法”

“惠享存”好生意版产品则根据存续天数靠档计息,即提前支取利息=取款金额×靠档利率×实际存期。

其中,实际存期满1天但不满7天的,靠档利率为提前支取日交行挂牌个人活期储蓄存款利率;实际存期满7天但不满3个月的,靠档利率为提前支取日交行挂牌7天个人通知存款利率;实际存期满3个月但不满6个月的,靠档利率为账户开立日3个月交行挂牌个人整存整取储蓄存款利率;实际存期满6个月但不满1年的,靠档利率为账户开立日6个月交行挂牌个人整存整取储蓄存款利率。

此外,两款产品的起存金额与留存金

额也不一样:“惠享存”普通版单笔起存金额与部分提前支取时最低留存金额均为人民币10000元;而“惠享存”好生意版单笔起存金额与部分提前支取时最低留存金额均为人民币5000元。“惠享存”业务目前可通过柜面渠道办理,将来会开通网上银行渠道办理和手机银行渠道办理。

张震提示,近期大盘剧烈波动,风险较高,后市形势尚不明朗。建议投资者可以灵活多元化配置您的资产,高风险与低风险相结合,高流动性与低流动性相结合,长期投资与短期投资相结合,即可以获得稳定收益,还可以保证自己资产的流动性,以备临时需要使用资金。

我和建行善融商务的故事

我是一个自我创业的应届毕业生,我有一个不断为我的建行信用卡积累积分的任性女友。一线B2C电商高额的佣金、手续费和服务费让我望而却步。由于缺乏专业的就业指导,我的商品库存积压,生意举步维艰。为了节省开支,我和女友开始选择网淘便宜货,却为淘到各种假货付出了惨痛代价。女友终于因为我不能满足她摘星捞月的愿望离我而去。就在我最难熬的那段日子,朋友介绍给我建行善融商务。原来善融商务是中国建设银行创建的电子商务服务平台,累计交易额突破1233亿元,入驻商户6万户,供应商品89万件,注册会员1396万。善融商务是真正免费的电商平台,对我免收佣金、手续费和服务费,30万员工实地走访、亲身体验,总分三级机构层层把关,商户商品质量没得说。专业的商户培训及商机撮合机会,我也可能成为一个电商大



佬。前女友攒下的建行信用卡积分竟然可以用来购物抵现!善融商务不仅为终端销售商户服务,还能提供从生产到加工的全产业链融资服务。

善融商务信用卡分期、个人消费贷等多种融资支付方式,让我重新捕获前女友的芳心。从此,成为成功人士的梦想不再遥不可及!实价买正品,购物在建行,善融商务托起你我,接近梦想!王苏铭

光大信用卡购物享好礼

11月10日至12月31日,光大银行郑州分行携手郑州、洛阳、许昌、南阳等地区的商家推出“光大购物季 好礼享不停”的信用卡刷卡优惠活动。光大信用卡持卡人至指定合作百货类、超市类商户购物,刷卡消费满一定金额,即可获赠精美礼品。本活动郑州市的合作商家涵盖丹尼斯百货、正道花园百货、正道中环百货、王府井百货、OIE超市等商超;二级地市合作商家有洛阳王府井、许昌绿洲梦想广场、南阳大统百货等指定门店。王颖

交行省分行举办服务风采大赛

11月12日,交通银行河南省分行营业部成功举办了“青春绽放,梦想起航”服务风采大赛。参赛的员工均来自一线基层。参赛队员分成三组PK,个人赛竞争激烈,团体赛配合默契,参赛选手用切身体会和实际工作经验情景再现服务过程。经过多个环节的激烈角逐,各奖项被评出的优秀选手一一收入囊中,其中第三组的模拟情景服务及产品推介令人耳目一新,荣获一等奖。全权

■ 投基有道

上投摩根文体休闲基金 今日正式发行

正值年末重要时间窗口,A股重新站上3500点,分析人士预测年内后市机会大于风险,建议投资应首选文体休闲等确定性增长行业。据悉,上投摩根基金再度瞄准市场投资风口,将于11月18日起正式发行上投摩根文体休闲灵活配置混合基金。投资者可通过中国银行等代销机构、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。据了解,上投文体股票资产将占基金资产的0%~95%,其中投资于基金所定义文体休闲主题相关股票的比例不低于非现金基金资产的80%。杨路

长信基金发展迅猛

随着行业准入放宽,公募基金进入“百家争鸣”时代,行业迎来新一轮的发展机遇。与此同时,中小型基金公司迎来不错的发展势头,长信基金依托良好的投研团队建设、全面及前瞻性的产品布局,公司规模稳健增长,固收类、权益类、量化产品三剑齐发,旗下绩优产品表现优异,为投资者带来较好的投资回报。数据显示,截至2015年9月30日,长信基金公募规模为303.17亿,比2014年末的177.59亿增长41.42%。今年已发行基金13只,远超行业平均。杨路

■ 银行资讯

工行“融e购”加拿大馆开馆

近日,中国工商银行旗下的电商平台“融e购”加拿大馆正式上线运行。“融e购”加拿大馆首批精选了富有加拿大当地特色的蜂蜜等各类商品,工商银行当地机构对商户和商品严格审核,确保商品均为正品。后续“融e购”加拿大馆还将有更多优质产品在圣诞节和春节之前陆续上架销售。“融e购”自2014年1月正式推出以来,不断拓宽和丰富名优产品种类和来源,今年前10个月,工商银行“融e购”的交易额超过6000亿元,注册用户2400多万人。李欣

郑州银行将“朋友圈”植入手机银行

日前,郑州银行推出全新苹果IOS系统和安卓系统手机银行客户端,将“朋友圈”概念引入新版手机银行中。只要你是郑州银行手机银行客户,均可在该朋友圈中聊天、转账、缴费,好友间的转账只需要输入确定金额,即可实现转账。郑州银行新版手机银行新增手机号转账、转账直通车、信用卡等创新功能,在传统的查询转账功能外,通过手机银行可以实现郑州银行理财产品的查询、购买,代理基金产品的购买、赎回,郑州银行商鼎信用卡的查询、对账、还款等多项功能。刘兆赞

中信银行 成支付宝第一跨境清算行

在刚结束的双十一中,中信银行在支付宝的支付业务份额超过60%,成为支付宝“第一跨境清算行”。2013年初,中信银行成为国内首批跨境电子商务外汇支付试点银行。2014年,中信银行与支付宝合作,成功完成首笔跨境电子商务外汇支付交易。截至2015年10月底,中信银行已与包括支付宝、财付通、京东金融、苏宁易购在内的31家支付机构签署跨境业务合作协议,对已获得跨境支付试点资质的电商企业合作覆盖率超过77%。近期,中信银行将推出境内首个跨境人民币支付平台,并升级跨境电子商务外汇支付平台。夏晴月